
Protokół Nr VIII/19 

z VIII sesji Rady Gminy w Dziemianach  

odbytej w dniu 10 kwietnia  2019r.  

Posiedzenie odbyło się w sali posiedzeń Urzędu Gminy w Dziemianach (83 - 425 Dziemiany, 

ul. 8 Marca 3) i trwało od godziny 16:00 do godziny 16:20. 

W posiedzeniu brali udział Radni Rady Gminy (zgodnie z załączoną listą obecności 

stanowiącą załącznik nr 1 do protokołu oraz goście – załącznik nr 2 do protokołu). 

Przewodniczący obrad – Krystian Sikora 

Protokolant – Elżbieta Jenta  

Nieobecni: 

1. Radny Borzyszkowski Tomasz- nieobecność usprawiedliwiona 

2. Radna Łopusiewicz Dorota - nieobecność usprawiedliwiona 

3. Radna Stopa Joanna - nieobecność usprawiedliwiona 

4. Radna Szulta Ewa - nieobecność usprawiedliwiona 

5. Radny Tomasz Knopik – nieobecność usprawiedliwiona 

 

Ad. 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad  

Obrady VIII sesji Rady Gminy Dziemiany otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Pan 

Krystian Sikora witając zgromadzonych radnych gminy oraz gości  . Następnie na podstawie 

listy obecności stwierdził, iż w obradach sesji na  15 radnych ustawowego składu rady  

uczestniczy 10, co stanowi kworum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał.  

 

Ad. 2 Zatwierdzenie porządku obrad  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Krystian Sikora przedstawił porządek obrad, kierując 

zapytanie o propozycje zmiany porządku obrad. Zmian do porządku obrad nie zgłoszono. 

W związku z powyższym po otwarciu sesji i przedstawieniu porządku obrad ,  co stanowiło 

pkt. 1 porządku obrad i pkt. 2 porządku obrad, ustalono porządek obrad sesji, który będzie  

obejmował:  

3. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Gminy Dziemiany w sprawie:   

a) zmiany budżetu gminy na 2019 r.,  

4. Zakończenie obrad sesji Rady Gminy Dziemiany.     

  



Ad.3.  Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Gminy Dziemiany w sprawie: 

 

a) zmiany budżetu gminy na 2019r. 

Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2019 r. przedstawiła Skarbnik Gminy 

Anna Kryzel  poinformowała, iż zmiany w planie wydatków dotyczą planowanego 

przekazania środków finansowych w wysokości 5.500 zł. z budżetu gminy Dziemiany na 

zakup nieoznakowanego pojazdu dla Komendy Powiatowej Policji w Kościerzynie Wydział 

Ruchu Drogowego.  

Radny Grzegorz Eichmannn zapytał o planowane środki finansowe w wysokości 3.500 w 

budżecie gminy.  

Skarbnik Gminy Anna Kryzel odpowiedziała, iż corocznie są takie środki finansowe 

planowane w budżecie gminy, które były przeznaczane na zakup paliwa.  

Radny Krzysztof Rolbiecki zapytał czy inne samorządy, również udzieliły wsparcia 

finansowego w takiej samej wysokości. . 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora odpowiedział, iż kwota wsparcia finansowego 

jest uzależniona od liczby mieszkańców danej gminy.  

Następnie Rada w głosowaniu 10 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr VIII/32/19  

  w sprawie zmiany budżetu gminy na 2019 rok 

 

Ad. 4. Zakończenie obrad sesji Rady Gminy Dziemiany.  

 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął obrady VIII  sesji Rady 

Gminy w Dziemianach.  

 

Protokół sporządziła       Obradom przewodniczył  
Przewodniczący Rady Gminy 

 

Jenta Elżbieta        Krystian Sikora 

 

 


